

Aktivnost koja ljude čini sretnima i zdravijima

„Zapamtite da najsretniji ljudi nisu oni koji stječu više, nego oni koji pružaju više.“

H. Jackson Brown Jr., pisac

Zagreb, lipanj 2017. - Jeste li znali da je pomaganje drugima dobro za Vaše zdravlje? Prema istraživanju United Health Group (UHG)*, 76% ispitanika koji su volontirali u zadnjih 12 mjeseci izjavilo je da se osjećaju zdravije, a čak 94% njih izjavilo je da im volontiranje značajno popravlja raspoloženje. Osim toga, prema provedenim istraživanjima UHG-a, dokazano je da pomaganje drugima daje veći smisao životu, pruža osjećaj pripadnosti zajednici te poboljšava odnose među kolegama, ukoliko se radi o korporativnom volontiranju. Upravo iz tog razloga sve više ljudi svakodnevno kroz volontiranje daruje svoje vrijeme, vještine, znanja, sredstva, ali najvažnije - pozitivnu energiju i pažnju onima kojima je najpotrebnija.

Wiener osiguranje Vienna Insurance Group d.d. već šestu godinu za redom organizira projekt **Social Active Day** u sklopu kojeg zaposlenici sudjeluju u raznim humanitarnima aktivnostima. U 2016. godini odlučili su se za pomoć starijim i nemoćnim osobama diljem Hrvatske u suradnji s Caritasom, Zakladom Zajednički put i Crvenim križem. Djelatnici iz svih regija uključili su se u razne aktivnosti pružanja pomoći: od prikupljanja donacija u hrani i odjeći, dostave paketa socijalne pomoći na adrese starijih i nemoćnih osoba, vožnje doktoru, obnavljanja i uređenja stanova, donacije knjiga i računalnih edukacija do druženja sa starijim osobama kroz koncerte klasične glazbe.

„Zaposlenici Wiener osiguranja VIG već godinama ulažu svoje vrijeme u razne humanitarne aktivnosti, a 2016. smo željeli obilježiti pomažući najugroženijim skupinama sugrađana - umirovljenicima, onima koji nemaju mnogo mogućnosti sami si pomoći. Kroz aktivnosti smo susreli mnogo divnih ljudi - od starijih osoba koje su zadržale vedri duh unatoč nedaćama, do djelatnika partnerskih udruga koji daju sve od sebe kako bi svakodnevno pomogli svojim štićenicima i olakšali im život. Ovo je svakako bilo iznimno iskustvo, koje nas je na kraju učinilo sretnijima i dalo nam novu životnu perspektivu jer smo pomogli drugima“, izjavila je Jasna Horvat, voditeljica Službe marketinga i korporativnih komunikacija Wiener osiguranja VIG.

**SOCIAL
ACTIVE DAY**

U BROJKAMA



U akciju su se od prosinca 2016. pa sve do svibnja 2017. uključila 203 zaposlenika (čak 25% zaposlenika Društva). Volonterskim radom zaposlenika obnovljena su 3 stana socijalno ugroženih starijih i nemoćnih osoba, donirano je 845 kg hrane i odjeće, odrađene su 53 dostave paketa socijalne pomoći na kućne adrese, organizirane su 4 računalne radionice za starije osobe u Senior centru u Zagrebu, a ukupno su zaposlenici Wiener osiguranja VIG donirali 380 sati dobrotvornog rada.

Meri Gatin, voditeljica Senior centra Zaklade Zajednički put izjavila je: „Djelatnici Wiener osiguranja su pokazali svoju spremnost pomoći starijim osobama, prepoznali su njihove potrebe i pokazali su im da je važno da ostanu socijalno uključeni i aktivni. U okviru projekta Social Active Day prikupili su i donirali vrijedne knjige o umjetnosti polaznicima likovnih radionica u Senior centru Zaklade Zajednički put, čime su podržali rad radionica i pokazali da je važno biti kreativan u svakoj životnoj dobi. Obradovali su i naše starije građane - ljubitelje glazbe i poklonivši im ulaznice za koncert u Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog 23. veljače, uz druženje nakon koncerta. U okviru rada Senior centra volonteri Wiener osiguranja vodili su i računalne

radionice kojima su strpljivo i stručno informatički „opismenili“ grupu starijih polaznika. Nadamo se daljnjoj suradnji i novim akcijama, kojima zajedno mijenjamo živote naših starijih sugrađana, ali i društva u kojem živimo.“

Veliki partner cijelog projekta bio je i Hrvatski Caritas, koji kroz svoju djelatnost pomaže mnogim osobama i koji je pozdravio ovakav oblik suradnje. „Posljednjih nekoliko godina zagrebački je Caritas u javnosti prepoznat i kao organizacija u kojoj tvrtke mogu provesti aktivnosti korporativnog volontiranja u sklopu kojih poslodavci potiču svoje zaposlenike na volontiranje s ciljem poboljšanja kvalitete života ranjivih skupina u društvu. Drago nam je da je i tvrtka Wiener osiguranje prepoznala ovu mogućnost te je u sklopu svoga projekta Social active day uključila dio zaposlenika koji su u domove naših starijih i bolesnih sugrađana unijeli ne samo boju i svježinu, nego su donijeli i nadu u bolje sutra te vjeru u ljude i dobrotu. Zahvaljujem svima koji su na bilo koji način sudjelovali u ovim aktivnostima“, izjavila je Jelena Lončar, ravnateljica Hrvatskog Caritasa.

Wiener osiguranje Vienna Insurance Group d.d. osnovano je 1. svibnja 1999. pod imenom Wiener Städtische osiguranje d.d. Zagreb. Današnje Wiener osiguranje nastalo je partnerskim spajanjem društava Kvarner VIG i Helios VIG u još veće i snažnije društvo, budući da, u strateškom smislu, Vienna Insurance Group Hrvatsku smatra jednim od svojih ključnih tržišta te je ovime na njemu željela dodatno ojačati svoju poziciju. Wiener osiguranje VIG završilo je 2016. godinu kao 4. osiguratelj na tržištu s tržišnim udjelom od 6,75%. Gotovo 800 zaposlenika i više od 100 prodajnih mjesta diljem Hrvatske svakodnevno je na usluzi klijentima - od kvalitetnog savjetovanja prilikom odabira odgovarajućih osigurateljnih pokrivača, pa sve do brze obrade i isplate šteta.

Vienna Insurance Group (VIG) vodeća je osigurateljna grupacija u Austriji te Srednjoj i Istočnoj Europi. Grupu, koja ima tradiciju dugu 190 godina, poznate marke i bliske odnose s klijentima, čini oko 50 društava u 25 država. S više od 24.000 zaposlenika Vienna Insurance Group jasan je predvodnik na svojim ključnim tržištima te ima najbolju ocjenu od svih društava u ATX-u, vodećem indeksu Bečke burze, a njezine su dionice uvrštene i na Prašku burzu.

KONTAKTI ZA MEDIJE:

Jasna Horvat
Voditelj Službe marketinga i korporativnih komunikacija
Slovenska ulica 24, 10000 Zagreb
Tel. 01 3718 703
Mob. 091 48 99 858
jahorvat@wiener.hr

Alina Radusin
Služba marketinga i korporativnih komunikacija
Slovenska ulica 24, 10000 Zagreb
Tel. 01 3718 827
Mob. 091 48 99 637
aradusin@wiener.hr

* Izvor istraživanja: <http://www.unitedhealthgroup.com/~media/UHG/PDF/2013/UNH-Health-Volunteering-Study.ashx>